

KVALITA, NEBO KVANTITA? ANEB JAK ZJIŠŤOVAT POSTOJE ŽÁKŮ VE VÝUCE

GALERIE LANGHANS – CENTRUM ČLOVĚKA V TÍSNI
VODIČKOVA 37, PRAHA 1
21. 4. 2016. 9:00 – 17:00

- Chcete vědět, **co si myslí vaši žáci** například o chudobě, postavení žen a mužů ve společnosti, migraci nebo ničení životního prostředí?
- Pátráte po **příčinách názorů žáků** a hledáte způsob, jak s nimi **systematicky pracovat**?

CÍLEM WORKSHOPU JE:

představit inovativní metodiku zaměřenou na zjišťování postojů žáků k aktuálním a globálním tématům. Během workshopu si vyzkoušíte práci s hodnotícími aktivitami, které podporují diskusi mezi žáky a umožní zmapovat jejich postoje. Díky workshopu zjistíte, jak odhalit nejen postoj žáka, ale i hlubší důvody, proč jej zastává a dále s tímto zjištěním pracovat ve výuce.

PŘÍKLAD AKTIVITY:

Někdo si vybírá rajče, které koupí podle barvy, jiný podle ceny, další se zajímá, kde vyrostlo nebo rozlišuje jednotlivé druhy. Se žáky můžeme ve výuce otevřít téma pěstování rajčat – velkoskleníky v Holandsku versus skleník u babičky. Podívat se, kolik kilometrů rajče někdy nacestuje, než se dostane na náš stůl. Nebo se zamyslet nad tím, jak se liší náš jídelníček v zimě a v létě.

LEKTORKOU WORKSHOPU JE MGR. BLANKA ZEMANOVÁ

Na Pedagogické fakultě ZČU vystudovala obor učitelství: výtvarná výchova a psychologie a primární prevenci sociálně patologických jevů. Od roku 2007 učila na Střední odborné škole v Karlových Varech. Od ledna 2012 pracuje ve vzdělávacím programu Varianty, kde působí jako lektorka a koordinátorka projektů, které se zaměřují na zjišťování dopadu výuky globálních témat na osobnost žáků (jejich znalosti, dovednosti a především postoje). V roce 2014 absolvovala Kurz lektorských dovedností kritického myšlení. Podílela se na přípravě didaktických materiálů vzdělávacího programu Variant. V roce 2015 spolupracovala na vydání příručky *Jak víme, že to funguje?* (více o příručce [na stránkách Variant](#)).

Zájemci se mohou hlásit [ZDE \(http://varianty.cz/kurzy\)](http://varianty.cz/kurzy), nebo kontaktovat koordinátorku kurzů: klara.doudova@clovekvtsni.cz, tel: +420 778 494 346, nejpозději do 14. 4. 2016.